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DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ 

Tipus de convocatòria Extraordinària
Motiu: «D'acord amb l'article 37 del R.O.F.»

Data 17 / juny / 2023 

Durada Des de les 12:00 fins a les 13:00 hores 

Lloc Saló de Sessions 

Presidida per Francisco Javier Sicluna Lletget

Secretària María José Bisquert Bernabeu

 

ASSISTÈNCIA A LA SESSIÓ

Nom i Cognoms Grup Municipal Assisteix

Francisco Javier Sicluna Lletget Popular SÍ

José Luis Santana García Popular SÍ

Esteban Arnau Tortosa Popular SÍ

Sandra Galván García Popular SÍ

Noemi González Morán Popular SÍ

María Carmen Calabuig Gozálvez Popular SÍ

Sergio Muñoz Fuentes Popular SÍ

Roberto Granero Martin Socialista SÍ

Laura Assumpció Egido Sánchez Socialista SÍ

Pedro Garcia León Socialista SÍ

María Teresa Juan Borredá Socialista SÍ

Amparo Albalat Mollá Compromís SÍ
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CONSTITUCIO  DE  LA  NOVA  CORPORACIÓ  MUNICIPAL  I  ELECCIÓ  DE 
L'ALCALDE

Per la Secretària es manifesta: “Bon dia. L'objecte de la present sessió és procedir a 
la  constitució  de  la  nova  Corporació  d'aquesta  ciutat,  a  la  vista  dels  resultats 
electorals que es van produir el passat dia 28 de maig de 2023.

El procediment de constitució de l'Ajuntament, de conformitat amb el que es disposa 
per la legislació electoral vigent, implica la realització de les següents operacions: 

1) Constitució de la Mesa d'Edat  formada pels regidors electes de major i 
menor edat. 
2)  Acreditació  dels  regidors  electes  davant  la  Mesa  d'edat,  mitjançant  la 
presentació de la credencial expedida per la Junta Electoral de Zona i el DNI. 
3) Jurament o promesa del càrrec de regidor/a. 
4) Elecció de l'alcalde.

De conformitat amb el que es disposa en l’article 36 del Reglament d’Organització, 
Funcionament  i  Règim  Jurídic  de  les  Entitats  Locals,  aprovat  per  Reial  Decret 
2.568/1986, de 28 de novembre (ROF), queda a disposició dels regidors/es l’acta 
d’arqueig, així com els justificants de les existències en metàl·lic o valors propis de la 
Corporació, dipositats en la caixa municipal i en les entitats bancàries, així com la 
documentació relativa a l’inventari de béns de l’entitat local.”

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT

D’acord amb els antecedents obrants en la Secretaria General de l’Ajuntament, els 
regidors electes de major  i  menor  edat  són,  respectivament,  el  senyor  Francisco 
Javier Sicluna Lletget i la senyora Laura Assumpció Egido Sánchez.

Tot seguit, es forma la Mesa d'Edat; per això es convida que pugen a l'estrada el 
senyor Francisco Javier Sicluna Lletget i la senyora Laura Assumpció Egido Sánchez, 
que assumeixen els seus càrrecs com a membres de la Mesa d'Edat. 

CONSTITUCIÓ DE L'AJUNTAMENT

El  President de la Mesa manifesta: “Bon dia. Es declara oberta la sessió per a la 
constitució de l'Ajuntament de l’Alcúdia de Crespins. S'han comprovat prèviament les 
credencials presentades, així com les certificacions de la personalitat dels electes, 
sobre la base de les certificacions que a l'Ajuntament ha remès la Junta Electoral de 
Zona de Xàtiva (JEZ).

Té la paraula la secretària, per a anar cridant de forma individualitzada cada regidor/a 
electe/a, a l'efecte d'acreditar-ne la personalitat. 

Per la Secretària es manifesta: “Pels regidors/es electes s’ha procedit a formular les 
declaracions sobre activitats, incompatibilitats i d’ingressos econòmics i patrimonials.
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Havent-se comprovat el nombre d’assistents, existeix prou quòrum (majoria absoluta) 
per a la celebració de la present sessió. 

Acte seguit es procedirà a cridar a cada regidor/a (seguint l’ordre establert en l’acta 
de proclamació d’electes expedida per la JEZ de Xàtiva, i en darrer lloc es nombrarà 
als integrants de la Mesa d’Edat).

Els regidors/regidores nomenats pugen d'un en un a l'estrada i  acrediten la seua 
personalitat mitjançant l'exhibició del DNI davant la Mesa d'Edat, que té en el seu 
poder les certificacions enviades per la Junta Electoral de Zona. Els regidors prenent 
seient en els escons destinats a aquest efecte. 

El President de la Mesa manifesta: “Una vegada comprovades les credencials de tots 
els  regidors electes,  si  existeix  algun Regidor  a  qui  afecte alguna de les  causes 
d'incompatibilitat previstes per la LOREG en els seus articles 177 i 178 o una altra 
legislació concordant, que ho manifeste en aquest moment. 

Seguidament, no havent-hi cap regidor/a afectat per causa d'incompatibilitat, es farà 
la formulació del jurament o promesa d'acatament de la Constitució legalment exigit, 
per la qual cosa es convida a tots els regidors a posar-se dempeus i se sol·licita que, 
per la secretàrai, es faça la lectura de la fórmula legal de jurament o promesa, llegint 
a continuació,  de forma individualitzada,  els  noms de tots  els  regidors electes,  a 
l'efecte que responguen: “si, ho jure, o sí, ho promet”. 

La  Secretària:  “¿Jureu  o  prometeu,  per  la  vostra  consciència  i  honor,  complir 
fidelment  les  obligacions  del  càrrec  de  regidor/a  de  l'Ajuntament  de  l’Alcúdia  de 
Crespins,  amb  lleialtat  al  rei,  i  respectar  i  fer  respectar  la  Constitució  i  l'Estatut 
d’Autonomia de la Comunitat Valenciana?”. 

 José Luís Santana García: Sí, jure.
 Esteban Arnau Tortosa: Sí, jure.
 Sandra Galván García: Sí, jure.
 Noemi González Morán: Sí, jure.
 María del Carmen Calabuig Gozálvez: Sí, jure.
 Cristina Carbó Albert: Sí, jure
 Roberto Granero Martín: Sí, promet.
 Pedro García León: Sí, promet.
 María Teresa Juan Borredá: Sí, promet.
 Amparo Albalat Mollá: Sí, promet.
 Laura Assumpció Egido Sánchez: Sí, promet.
 Francisco Javier Sicluna Lletget: Sí, jure.

DECLARACIÓ FORMAL DE CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT

Havent-se donat compliment al que es disposa en l'article 195 de la llei Orgànica de 
Règim Electoral General i Reial decret 707/1979, de 5 d'abril, el Sr. President de la 
Mesa  declara  constituïda  la Corporació  de  l'Ajuntament  de L'Alcúdia  de  Crespins, 
sorgida després de les Eleccions Locals celebrades el 28 de maig de 2023.

ELECCIÓ D’ALCALDE
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El President de la Mesa manifesta: “A continuació es procedirà a l'elecció de l'alcalde, 
per la qual cosa la secretària té la paraula per a explicar el procediment d'elecció”. 

La Secretària exposa: “L’elecció de l’alcalde s’efectuarà d’acord amb el procediment 
previst per l'article 196 de la LOREG:

a)  Poden  ser  candidats  tots  els  regidors  que  encapçalen  les  seues 
corresponents llistes.
b) Si algun d'ells obté la majoria absoluta dels vots dels regidors és proclamat 
electe.
c)  Si cap d'ells  obté aquesta majoria és proclamat Alcalde el  Regidor que 
encapçale la  llista que haja obtingut  major nombre de vots populars en el 
corresponent municipi. En cas d'empat es resoldrà per sorteig.

Per  tant,  ordenats  per  nombre  de  vots  obtinguts  de  major  a  menor,  poden  ser 
candidats a l’Alcaldia els Srs.:

 Sr. Francisco Javier  Sicluna Lletget,  pel Partit  Popular,  candidatura que va 
obtenir: 1.542 vots.

 Sr. Roberto Granero Martín, pel Partit Socialista Obrer Espanyol, candidatura 
que va obtenir: 903 vots.

 Sr. José Vicente Garrigós Gallego, per la Coalició Compromís, candidatura 
que va obtenir: 521 vots.

A continuació es pregunta als candidats si acepten la seua candidatura a Alcalde, 
responguent:

 Sr. Francisco Javier Sicluna (PP), respon afirmativament, presentant la seua 
candidatura.

 Sr.  Roberto  Granero  Martín  (PSOE),  respon  afirmativament,  presentant  la 
seua candidatura

Per la qual cosa queden proclamades les següents candidatures:

- Sr. Francisco Javier Sicluna Lletget (PP)
- Sr. Roberto Granero Martín (PSOE)

La Secretària assenyala: “Pel que fa al procediment de votació, la regla general de 
procedir a la votació és la votació ordinària d’acord amb l’article 46.2 de la LRBRL i 
102.1  del  ROF.  No  obstant,  i  únicament  si  així  es  decideix  mitjançant  votació  a 
l’efecte per majoria absoluta aquesta podrà ser secreta, podent ser també nominal si 
s'acorda per majoria simple.

No  proposant-se  per  cap  regidor  el  sistema  de  votació  secreta,  es  procedirà  a 
l'elecció conforme al sistema de votació ordinari, és a dir, a mà alçada 

Es procedeix a la votació ordinaria a mà alçada donant el següent resultat:

- Sr. Francisco Javier Sicluna Lletget (PP): 7 vots a favor
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- Sr. Roberto Granero Martín (PSOE): 5 vots a favor

La Secretària manifesta: “Havent obtingut la majoria absoluta dels vots dels regidors, 
queda  proclamat  alcalde  de  l'Ajuntament  de  l’Alcúdia  de  Crespins,  el  regidor  Sr. 
Francisco Javier Sicluna Lletget, del Partit Popular.

Demane  que  es  dirigisca  a  la  Mesa.  ¿Accepta  vosté  el  càrrec  d'alcalde  de 
l'Ajuntament de l’Alcúdia de Crespins? 

El Sr. Francisco Javier Sicluna contesta: Sí.

La  Secretària fa  lectura de la fórmula  de jurament  o promesa d'acatament  de la 
Constitució: “¿Jureu o prometeu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment 
les obligacions del càrrec d’ALCALDE de l'Ajuntament de l’Alcúdia de Crespins, amb 
lleialtat al rei, i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut d’Autonomia de la 
Comunitat Valenciana?”.

El Sr. Francisco Javier Sicluna contesta: Sí, jure.

La Secretària manifesta:  Pot ocupar vosté la Presidència.

El  regidor  Sr.  José Luis  Santana García  lliura  el  bastó  de comandament,  com a 
insígnia d’autoritat, al Sr. Alcalde.

En aquest moment abandonen la Mesa presidencial els membres de la Mesa d'Edat, 
que es dirigeixen als seus respectius escons. A continuació el Sr. Alcalde assumeix la 
presidència de la Corporació. 

El  Sr.  Alcalde  concedeix  la  paraula  als  restants  caps  de  llista,  produint-se  les 
següents intervencions:

Sr. Roberto Granero Martín, del Partit Socialista: 

«Corporació Municipal
Regidores i regidors del nostre poble d'altres legislatures
Jutge de pau
Secretaria
Veïnes i veïns
Amigues i amics, bon dia.

Del  passat  28  de  maig  va  sorgir  un  nou  escenari  polític  al  nostre 
benvolgut poble i, per tant, una nova configuració de la Corporació Municipal per als 
pròxims 4 anys.

El govern progressista municipal dels últims 8 anys conformat pel PSPV i 
Compromís  no  revalida  un  nou  mandat  i  les  1.424  persones  que  confiaren  en 
nosaltres no varen ser suficients davant les 1.542 que donaren suport al PP. Resultat 
que dona la majoria absoluta al Partit Popular i que hui es veu reflectida amb aquesta 
sessió d'investidura.

Des del PSPV- PSOE volem agrair la participació de les 3.061 persones 

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

LP
2L

Q
AF

56
D

EK
M

W
W

M
R

R
R

ET
AR

A 
Ve

rif
ic

ac
ió

: h
ttp

s:
//a

lc
ud

ia
de

cr
es

pi
ns

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 5

 d
e 

11



que vàren exercir el seu dret al vot i especialment a les 903 alcudianes i alcudians 
que han confiat en la nostra gestió i en el nostre projecte de poble. Moltes gràcies.

 Donarem veu a tota aquesta gent i a tota la que no té veu i defendrem 
els nostres principis i valors amb treball, responsabilitat, reivindicació i resistència.

Perquè el Partit Socialista té 144 anys d'història i al llarg d'estos anys ha 
ressorgit de situacions molt dolentes i esteu ben segurs que superarem aquesta com 
tantes altres hem superat.

En aquesta ocasió treballarem des de l'oposició amb rigor, com sempre 
hem fet, amb un caràcter reivindicatiu defensant tot el que s'ha aconseguit per no fer 
un pas enrere, resistint-nos davant qualsevol retallada en els drets i  avanços que 
hem  guanyat  entre  totes  i  tots.  Vist  el  panorama  polític  que  s'albira  en  l'àmbit 
autonòmic corren vertaderament perill.

Perquè en estos 8 anys de governs progressistes tant al  nostre poble 
com a la Generalitat i la Diputació hem avançat i millorat en tots els aspectes, tant 
socials com econòmics.

En estes passades eleccions altres relats i causes externes i exògenes a 
l'àmbit local i autonòmic han desviat l'atenció i conseqüentment el sentit del vot i han 
proporcionat  el  gir  conservador  que  en  l'àmbit  local  representa  el  PP  i  a  nivell 
autonòmic PP i Vox. Dues formacions que un no res han pactat un govern de la 
Generalitat sense cap objecció i tan sols en unes hores pareix que hem retrocedit a 
temps preterits inclús oblidats per la gran majoria de la ciutadania.

Però els i  les socialistes de l'Alcúdia de Crespins ens quedem amb la 
gestió realitzada durant estos 8 anys, amb tot el que hem canviat per a bé el nostre 
benvolgut poble, amb la feina ben feta i la projecció de poble que deixem per un futur 
pròxim.

Perquè cal  no oblidar-se d'on venim.  Allà pel 2015 amb un mur que 
dividia el poble, amb un deute amb la Diputació de València d'1'8 MM i amb una 
sentència condemnatòria per 3'4 MM d'euros més interessos als mesos de constituir-
se la Corporació.

Vàrem revertir el mur, vàrem regularitzar el deute amb la Diputació i ja 
hem pagat 600.000 euros, hem fet front a 7 de les 8 anualitats de la sentència per un 
total 3 MM, hem deixat el deute bancari en una quinta part del que heretarem. Hem 
passat  de tindre un endeutament bancari  per habitant  de 475 euros en 2015 als 
actuals 102 euros.

En definitiva,  en  8 anys hem reduït  el  deute total  de  l'Ajuntament  en 
5'6MM d'euros i deixant a dia de hui la quantitat de deute viu pels tres conceptes 
anteriorment  exposats  (diputació,  sentencia  i  bancs)  en 2'1MM dels  7'7  MM que 
teníem  a  l'inici  del  nostre  govern.  També  ferem  front  als  pagaments  pendents 
referents al canon de vertits per un import de 250.000 euros.

Els Serveis Socials han crescut exponencialment no només amb plantilla 
de  professionals  sinó  amb  més  i  millors  serveis  per  les  nostres  veïnes  i  veïns, 
sobretot  els  més  vulnerables  o  en  major  risc  de  vulnerabilitat.  Amb  atenció 
personalitzada  d'intervenció  amb  l'infància  i  adolescència,  amb  la  gestió  de  la 
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dependència, amb assessoria jurídica, amb activitats per majors i un llarg etcètera. 
Hem transformat els serveis socials i hem posat les bases del futur que esperem es 
respecten.

Hem avançat en igualtat  en tots els àmbits creant la regidoria i  fent-la 
transversal entre tota la societat, als centres educatius i a les associacions. Amb la 
creació de l’Espai Violeta, una programació ben nodrida d’actes i una continua lluita 
contra la violència masclista.

Hem treballat de valent per reactivar l'economia local sobretot després de 
la pandèmia amb tota classe de campanyes comercials i  amb la implantació dels 
bons al comerç i, hem generat ocupació a través de subvencions i del pla d'ocupació 
local. Hem potenciat el comerç de proximitat, de km zero, l'economia circular amb el 
Mercat d'ací i la reforma del mercat municipal.

Hem millorat  el  polígon industrial  amb inversions importants i  esperem 
veure  pròximament  la  seua  ampliació  després  de  l'aprovació  definitiva  del  Pla 
General d'Ordenació Urbana.

S'han instal·lat plaques solars a la majoria d'edificis públics de la localitat i 
s'ha creat la Comunitat Energètica Local.

S'han reformat i millorat la majoria dels edificis públics com són la casa de 
la Cultura, Biblioteca Municipal i Casa de la Música.

S'han executat actuacions urbanístiques on es prioritza al vianant enfront 
del vehicle motoritzat i es pacifica el trànsit com han sigut les reurbanitzacions del 
carrer Calvari i Cervantes, així com, la rotonda de l'encreuament de 8 de març amb 
25 d'abril i l’Avinguda 9 d’octubre.

Hem invertit i posat en valor el Paratge del Riu Nou potenciant la seua 
renaturalització.

S'han  executat  distintes  actuacions  al  cementeri  municipal  amb  la 
construcció de nous nínxols i columbaris.

S'han canviat més de 500 punts de llum suposant una millora substancial 
de l'enllumenat públic així com un estalvi en algunes zones de la població.

La creació de l'Espai Jove ha suposat generar un centre on es pivota la 
gran majoria de les activitats per als nostres joves amb dos professionals dedicats a 
la creació d'una programació juvenil sense precedents al nostre poble.

S'han  millorat  les  instal·lacions  esportives  i  pròximament  tindre'm  una 
tercera pista de pàdel i nova il·luminació.

S’ha  enfortit  el  teixit  associatiu  i  s’han  declarat  recentment  les  Festes 
Majors com a Festes d’Interés Turístic Local de la Comunitat Valenciana.

Tot  això  amb quasi  dos  anys  pràcticament  paralitzats  per  la  maleïda 
pandèmia.   Han  sigut  temps  molt  durs,  els  del  Covid-19,  on  ens  han  deixat 
malauradament moltes persones, altres han estat malaltes, amb limitacions de drets 
inimaginables en el nostre país al segle XXI, amb restriccions i un rellevant retrocés 

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

LP
2L

Q
AF

56
D

EK
M

W
W

M
R

R
R

ET
AR

A 
Ve

rif
ic

ac
ió

: h
ttp

s:
//a

lc
ud

ia
de

cr
es

pi
ns

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 7

 d
e 

11



econòmic. 

En definitiva, una situació epidemiològica que ha suposat una prova de 
foc pel sistema sanitari, un pols a l'estat de benestar i una important crisi econòmica 
agreujada per la situació geopolítica i la invasió de Rússia a Ucraïna. Una situació 
mai coneguda en la història recent, que ens ha remogut els fonaments de la nostra 
societat i ens ha deixat palés quines són vertaderament les qüestions valuoses. Una 
nova realitat que ens ha fet canviar la nostra forma de viure però de la que hem eixit  
gracias a l’esforç i la responsabilitat de totes i tots. 

Però  a  més  a  més  deixem  al  nou  govern  moltes  intervencions 
encaminades que el nostre poble necesita i que superen l'1'5 MM d'euros i que si la 
gestió és eficient veuran la llum en pocs mesos. Inversions com la finalització de la 
reforma integral de la Casa de la Cultura, asfaltat de carrers i reforma de voreres, 
enllumenat,  millores  al  polígon,  reurbanització  de la  plaça  de  l'Església,  obres  al 
mercat  municipal,  creació  d'una  via  ciclopeatonal,  millores  al  col·legi  la  Sénia, 
etcètera.

Perquè com deia Antonio Machado:
Todo pasa y todo queda,
pero lo nuestro es pasar,
pasar haciendo caminos,
caminos sobre el mar.

Tot desapareix i tot permaneix, perquè l'ésser humà passa, desapareix, 
però desaparèixer després d'haver fet camí, obrint camí per a altres.

El temps passa i les persones passen, però hi ha coses que queden i 
amb eixa satisfacció de deixar un poble millor del que teníem en 2015 ens quedem, 
però no amb autocomplaença sinó amb l'esperit reivindicatiu i de lluita per continuar 
progressant i no retrocedir.

Tenim molts  reptes com a poble en el futur pròxim que des del Partit 
Socialista recolzarem i vetlarem per la seua consecució.

 Reptes mediambientals com és aconseguir un cabal continu en el nostre Riu 
Sants.

 Reptes amb les energies renovables i la descarbonització, amb un nou 
model de mobilitat urbana amb el consens més gran possible.

 Reptes per unes inversions reivindicades des de fa massa temps com és 
la  construcció  d'una  nova  estació  de  tren  i  que  es  troben  en  una  fase 
avançada després  de la  licitació  del  projecte  per  1'4  MM d'euros  fa  pocs 
mesos.

 Reptes per consolidar els drets assolits durant estos anys i consolidar uns 
serveis públics potents.

 Reptes  per  un  creixement  sostenible  i  un  poble  més  habitable  i 
saludable.

Perquè en la vida tot canvia com diu el cantant Shuarma

Cambia lo superficial
También cambia lo profundo
Cambia el modo de pensar
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Cambia todo en este mundo.
Pero no cambia mi amor
Por más lejos que me encuentre
Ni el recuerdo ni el dolor
De mi pueblo y de mi gente
Todo lo que cambió ayer
Volverá a cambiar mañana.

I ahí ens trobareu als i les socialistes en tot el que hem fet en estos 144 
anys d'història i els 44 de democràcia local en el poble i amb la seua gent. Un treball  
constant i tenaç per un poble, l'Alcúdia de Crespins. 

Per  fer  un  poble  més  solidari,  més  just,  més  igualitari,  amb  més 
oportunitats,  més  sostenible,  més  divers,més  accesible,  més  innovador,més 
feminista, més bonic, més inclusiu, més ecologista.
Perquè com diu Miquel Martí i Pol al seus versos del poema El Poble

El poble és el meu esforç i el vostre esforç,
és la meva veu i la vostra veu.
El poble és tu i tu i tu
i tot d’altra gent que no coneixes,
i els teus secrets i els secrets dels altres.
El poble és tothom,
el poble és ningú.
El poble és tot:
el principi i la fi,
l’amor i l’odi,
la veu i el silenci,
la vida i la mort.

Perquè el present és el passat del futur, els i les socialistes continuarem 
treballant juntes i junts per guanyar el millor futur.

Perquè en aquests  temps difícils,  hem de viure la  vida pensant  en el 
present i el futur hem d'anar construint-lo a mesura que el present es va convertint en 
passat.

Perquè com deia Gabriel García Márquez:  " La vida es la cosa mejor 
que se ha inventado"

Per això vivam i treballem per una passió compartida: el nostre poble, 
l'Alcúdia de Crespins.

Molt bon dia, a totes i tots.»

Finalment,  pren  la  paraula  el  Sr.  Alcalde,  Francisco Javier  Sicluna Lletget,  per  a 
manifestar:

« Veïns i veïnes de la nostra benvolguda l’Alcúdia de Crespins
Regidors electes
Señora Secretaria del nostre ajuntament,  Sr Jutge de Pau..
Molt bon dia a tots i totes.
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Sed bienvenidos a este acto de toma de posesión de la nueva corporación municipal. 
Un acto que por sí mismo supone una fiesta de la democracia, de la participación 
ciudadana y de la pronunciación de todo un pueblo en unas urnas.

Justo hoy hace 20  años que tomé posesión como regidor de este ayuntamiento. 
Dicho acto supuso empezar mi compromiso con L’Alcúdia de Crespins, sus vecinos y 
vecinas,  sus quehaceres diarios,  problemas e inquietudes.  Esta ha sido mi única 
pretensión: escucharos a todos, sin mirar condición, tratando poner solución a los 
problemas del día a día, con entrega, constancia, con trabajo y dedicación. Eso sí, 
siempre con el objetivo común al que me comprometí y al que sigo comprometido: el 
bienestar, la mejora de la calidad de vida  y el progreso de nuestro gran pueblo y el 
de todos sus vecinos y vecinas. 

Hoy, tras unas nuevas elecciones del 28M que han vuelto a situar a mi candidatura 
por el Partido Popular  como la más votada, con más del 51% de apoyo, como la 
opción política de mayor confianza mostrada por parte de nuestros vecinos, y así 
desde 1999. Por ello, nuevamente ofrezco todo mi trabajo y el de mi equipo, con más 
ilusión y experiencia para continuar en el proyecto de gobierno local que empezamos 
como alcalde  en  el  2007,  pero  con un equipo  renovado  en su  totalidad.  Equipo 
formado por Luis Santana, Esteban Arnau, Sandra Galván, Noemi González, Carmen 
Calabuig  y Sergio Fuentes. 

Volviendo la vista atrás, es la 7ª vez consecutiva que els alcudians i les alcudianes 
sitúan al Partido Popular como la fuerza política con más apoyo. Ello es la prueba del 
buen  trabajo  realizado,  de  la  entrega  diaria  para  llevar  adelante  unas  ideas  y 
proyectos que beneficien a todos por igual, pero sobretodo de la honradez y en la 
transparencia en la gestión de la administración local.

Tras  8  años  de  gobierno   de  Psoe  y  Compromís  en  coalición,  los  vecinos  han 
hablado.  Votaron  partidos  y  candidaturas,  no  gobiernos  fragmentados  ni 
combinaciones de los no ganadores con el único fin de echar a los gobiernos del PP. 
Estas   experiencias  mal  llamadas  “de  progreso”  han  sido  ruinosas  para  nuestro 
pueblo. 

Por todo ello y tras la confianza mayoritaria de todos vosotros a través de vuestra 
pronunciación en las urnas el pasado mes de mayo, estoy nuevamente dispuesto a 
ser  vuestro  alcalde:  el  alcalde,  como siempre,  de todos  y  todas.  Un alcalde  por 
vocación y convicción,  que no se inició en la  política esperando ningún ascenso, 
tampoco para ganar dinero, más bien con la única y simple aspiración de gestionar el 
ayuntamiento  de  L’Alcúdia  de  Crespins  de  forma  sensata,  racional,  seria, 
transparente y legal. Y como siempre, llamando a todas las puertas necesarias para 
que se abran para este gran pueblo y que las inversiones y subvenciones sigan 
mejorando  nuestros  accesos,  nuestras  infraestructuras  culturales,  deportivas, 
sanitarias, turísticas, y de accesibilidad. Pero con el objetivo puesto en la mejora del 
empleo y de la formación de nuestros paisanos y paisanas. 

Lo hicimos bien y lo volveremos hacer. Como decía nuestro slogan:  Ahora es el 
moment, comptem amb tu. Ahora es el momento, contamos con todos vosotros para 
hacer  L’Alcúdia  que  queréis,  a  través  de  la  escucha  activa  con  nuestras 
asociaciones, colectivos, empresas, autónomos etc. 

¡Amigos!  Vecinos y vecinas, muchísimas gracias por todo vuestro apoyo y respeto, 
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estaremos a la altura de vuestros deseos! 

¡L’Alcúdia de Crespins es nuestra preocupación, garantizar su bienestar y calidad de 
vida, es una obligación adquirida por este equipo de gobierno. 

¡!Muchas gracias a todos¡¡»

  

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT 
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